Comune di Lazzate Associazione Borgo in Festa

LAZZATE



nel BORGO







Prenotazione www.borgoinfesta.eu



VENERDÌ 31 Luglio Fritto misto di pesce - Paella - Hamburger

SABATO 1 Agosto Fritto misto di pesce - Specialità Valtellinesi - Hamburger

DOMENICA 2 Agosto Fritto misto di pesce - Paella - Hamburger

VENERDÌ 7 Agosto Fritto misto di pesce - Paella - Hamburger

SABATO 8 Agosto Fritto misto di pesce - Spiedo Bresciano con polenta - Hamburger

DOMENICA 9 Agosto Fritto misto di pesce - Paella - Hamburger

LUNEDÌ 10 Agosto Fritto misto di pesce - Paella - Hamburger





Basilico Impianti s.n.c. Condizionamento Riscaldamento Idraulica

Via V. Emanuele, 125 - 20824 Lazzate (MB)

Mail: info@basilico-impianti.com sito: www.basilico-impianti.com

UTENSILERIA - GIARDINAGGIO - www.sevesoprimo.it